
 
 
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 

Ειδοποίηση Σύγκλησης Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
 
 
Λευκωσία, 11 Νοεμβρίου 2011 
 
 
 
Ακολουθεί η πρόσκληση/ειδοποίηση σύγκλησης Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες 
γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 610 καταστημάτων, από τα οποία 219 λειτουργούν στη Ρωσία, 
185 στην Ελλάδα, 141 στην Κύπρο, 35 στην Ουκρανία, 12 στη Ρουμανία, 13 στην Αυστραλία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 
στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 9 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, τη Ρουμανία, την Ουκρανία, 
τον Καναδά, τη Σερβία και τη Νότια Αφρική. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 11.841 άτομα διεθνώς. 

Στις 30 Ιουνίου 2011, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €41,80 δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια 
του σε €3,70 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com.  

 

http://www.bankofcyprus.com/
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ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 
Ειδοποιείστε ότι τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2011 και ώρα 11.00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στα 
Κεντρικά Γραφεία Διοίκησης του Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου (οδός Στασίνου 51, Αγία 
Παρασκευή, Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος), Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Τράπεζας 
Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Εταιρία», ή το «Συγκρότημα») κατά την οποία θα προταθούν για 
έγκριση τα ακόλουθα:   
 
ΣΧΕΔΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ εξετάζοντας τις εξελίξεις στην 
Ευρωζώνη και το ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον στις κύριες αγορές στις οποίες δραστηριοποιείται 
το Συγκρότημα και λαμβάνοντας υπόψη τη διάρθρωση της κεφαλαιακής βάσης του Συγκροτήματος σε 
σχέση με τις αυξημένες εποπτικές κεφαλαιακές απαιτήσεις κυρίως όσον αφορά τα κύρια βασικά ίδια 
κεφάλαια καθώς και τις πιθανές επιπτώσεις στο Συγκρότημα από ενδεχόμενη περαιτέρω απομείωση 
του χαρτοφυλακίου Ομολόγων Ελληνικού Δημοσίου, αποφάσισε την ενίσχυση της κεφαλαιακής βάσης 
του Συγκροτήματος μέσω Σχεδίου Κεφαλαιακής Ενίσχυσης το οποίο περιλαμβάνει Αύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου με Έκδοση Δικαιωμάτων Προτίμησης καθώς και Εθελοντική ανταλλαγή Μετατρέψιμων 
Αξιογράφων Ενισχυμένου Κεφαλαίου σε συνήθεις μετοχές της Εταιρίας μέσω έκδοσης Υποχρεωτικά 
Μετατρέψιμων Ομολόγων. Οι κυριότεροι όροι έκδοσης του Σχεδίου Κεφαλαιακής Ενίσχυσης και 
ειδικότερα της έκδοσης των Δικαιωμάτων Προτίμησης καθώς και των Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων 
Ομολόγων περιέχονται στα συνοδευτικά έγγραφα ημερομηνίας 11 Νοεμβρίου 2011 με τίτλους 
«Κυριότεροι Όροι Δικαιωμάτων Προτίμησης» και «Κυριότεροι Όροι Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων 
Ομολόγων» αντίστοιχα, τα οποία έχουν αποσταλεί στους μετόχους της Εταιρίας μαζί με την 
πρόσκληση σύγκλησης της παρούσας Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 
 
Στα πλαίσια υλοποίησης του Σχεδίου Κεφαλαιακής Ενίσχυσης προτείνονται για έγκριση τα ακόλουθα 
ψηφίσματα : 
 
Α. Αύξηση Εγκεκριμένου Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας  
 
Ψήφισμα με βάση το άρθρο 59A του περί Εταιρειών Νόμου Κεφ. 113 
 
“Όπως το εγκεκριμένο κεφάλαιο της Εταιρίας αυξηθεί από €1.500.000.000, διαιρεμένο σε 
1.500.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 η κάθε μία σε €3.000.000.000 διαιρεμένο σε 
3.000.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 η κάθε μία με τη δημιουργία 1.500.000.000 
νέων συνήθων μετοχών ονομαστικής αξίας €1,00 η κάθε μια οι οποίες θα φέρουν τα ίδια δικαιώματα 
με τις υφιστάμενες συνήθεις μετοχές της Εταιρίας.” 
 
Β. Έκδοση Δικαιωμάτων Προτίμησης  
 
Ειδικά Ψηφίσματα 
 
1. “Όπως υπό την αίρεση της έγκρισης του ψηφίσματος για αύξηση του εγκεκριμένου μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρίας ως το ψήφισμα Α ανωτέρω και των ψηφισμάτων Β.2 και Γ κατωτέρω: 
 
(α)  η έκδοση δικαιωμάτων προτίμησης  (τα «Δικαιώματα Προτίμησης») από την Εταιρία, 

για άντληση ποσού μέχρι €396,3 εκατ. με κυριότερους όρους αυτούς που περιέχονται 
στο έγγραφο με τίτλο “Κυριότεροι Όροι Δικαιωμάτων Προτίμησης” ημερομηνίας 11 
Νοεμβρίου 2011, το οποίο έχει αποσταλεί στους μετόχους της Εταιρίας μαζί με την 
πρόσκληση σύγκλησης της παρούσας Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης (οι «Κυριότεροι 
Όροι Δικαιωμάτων Προτίμησης»), και 

 
(β) η προσφορά των Δικαιωμάτων Προτίμησης και στους κατόχους αξιών της Εταιρίας 

που σύμφωνα με τους όρους τους μπορούν να μετατραπούν σε μετοχές (δηλαδή των 
Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/2018, των Μετατρέψιμων Αξιογράφων Κεφαλαίου 
και των Μετατρέψιμων Αξιογράφων Ενισχυμένου Κεφαλαίου) και κατ’ επέκταση η 
προσφορά των συνήθων μετοχών (περιλαμβανομένων και των Χαριστικών Μετοχών) 
που θα εκδοθούν με την άσκηση των Δικαιωμάτων Προτίμησης σύμφωνα με τους 
Κυριότερους Όρους Δικαιωμάτων Προτίμησης, με αποτέλεσμα τη μη τήρηση από την 
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Εταιρία των δικαιωμάτων προτίμησης των μετόχων σε σχέση με τις ως άνω 
προσφορές, 

 
εγκριθεί και δια του παρόντος εγκρίνεται από τους μετόχους της Εταιρίας”. 

 
2. “Όπως παρά τις πρόνοιες του κανονισμού 142 του Καταστατικού της Εταιρίας, η 

πραγματοποίηση της πληρωμής των Χαριστικών Μετοχών οι οποίες θα εκδοθούν ως 
περιγράφεται στους Κυριότερους Όρους Δικαιωμάτων Προτίμησης με διάθεση ποσού, το οποίο θα 
ισούται με τη συνολική ονομαστική αξία των Χαριστικών Μετοχών που θα εκδοθούν, από τον 
λογαριασμό υπεραξίας μετοχών (share premium account) της Εταιρίας, εγκριθεί και δια του 
παρόντος εγκρίνεται από τους μετόχους της Εταιρίας και όπως, για σκοπούς και μόνο της 
υλοποίησης του παρόντος ψηφίσματος και του ψηφίσματος Β1 ανωτέρω, ο κανονισμός 142 του 
Καταστατικού της Εταιρίας θεωρηθεί ότι έχει τροποποιηθεί κατά τρόπο που να επιτρέπει την 
έκδοση των Χαριστικών Μετοχών ως προαναφέρεται”. 

 
 
Γ. Έκδοση Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων Ομολόγων   
 
Ειδικά Ψηφίσματα 
 
1. “Όπως υπό την αίρεση της έγκρισης του ψηφίσματος για αύξηση του εγκεκριμένου μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρίας ως το ψήφισμα Α και της έκδοσης Δικαιωμάτων Προτίμησης ως το  
ψήφισμα  Β ανωτέρω και του  ψηφίσματος Γ.2 κατωτέρω: 

 
(α) η έκδοση υποχρεωτικά μετατρέψιμων ομολόγων  (τα «Υποχρεωτικά Μετατρέψιμα 

Ομόλογα») από την Εταιρία, συνολικής ονομαστικής αξίας μέχρι €600 εκατ. με 
κυριότερους όρους αυτούς που περιέχονται στο έγγραφο με τίτλο “Κυριότεροι Όροι 
Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων Ομολόγων” ημερομηνίας 11 Νοεμβρίου 2011, το οποίο 
έχει αποσταλεί στους μετόχους της Εταιρίας μαζί με την πρόσκληση σύγκλησης της 
παρούσας Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης (οι «Κυριότεροι Όροι Υποχρεωτικά 
Μετατρέψιμων Ομολόγων»), και  

 
(β)  η προσφορά των Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων Ομολόγων  αποκλειστικά στους 

κατόχους Μετατρέψιμων Αξιογράφων Ενισχυμένου Κεφαλαίου της Εταιρίας και κατ’ 
επέκταση η προσφορά των συνήθων μετοχών (περιλαμβανομένων και των 
Χαριστικών Μετοχών) που θα εκδοθούν προς αποπληρωμή των Υποχρεωτικά 
Μετατρέψιμων Ομολόγων σύμφωνα με τους όρους Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων 
Ομολόγων, με αποτέλεσμα τη μη τήρηση από την Εταιρία των δικαιωμάτων 
προτίμησης των μετόχων σε σχέση με τις ως άνω προσφορές, 

 
εγκριθεί και δια του παρόντος εγκρίνεται από τους μετόχους της Εταιρίας”. 

 
2.   “Όπως παρά τις πρόνοιες του κανονισμού 142 του Καταστατικού της Εταιρίας η 

πραγματοποίηση της πληρωμής των Xαριστικών Mετοχών οι οποίες θα εκδοθούν ως 
περιγράφεται στους Κυριότερους Όρους Υποχρεωτικά Μετατρέψιμων Ομολόγων με διάθεση 
ποσού, το οποίο θα ισούται με τη συνολική ονομαστική αξία των Χαριστικών Μετοχών που θα 
εκδοθούν, από το λογαριασμό υπεραξίας μετοχών (share premium account) της Εταιρίας, 
εγκριθεί και δια του παρόντος εγκρίνεται από τους μετόχους της Εταιρίας και όπως, για 
σκοπούς και μόνο της υλοποίησης του παρόντος ψηφίσματος και του ψηφίσματος Γ1 ανωτέρω, 
ο κανονισμός 142 του Καταστατικού της Εταιρίας θεωρηθεί ότι έχει τροποποιηθεί κατά τρόπο 
που να επιτρέπει την έκδοση των Χαριστικών Μετοχών ως προαναφέρεται.” 

 
 
 
Γ. Κυπρή 
Γραμματέας 
 
11 Νοεμβρίου 2011 
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Σημειώσεις στην Ειδοποίηση Σύγκλησης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 

(1) Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση δικαιούται να συμμετέχει όποιος εμφανίζεται ως μέτοχος στο 
Μητρώο Μελών της Εταιρίας  κατά την ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων. Κάθε μία συνήθης 
μετοχή της Εταιρίας έχει δικαίωμα μίας ψήφου. Ως ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων 
(ημερομηνία αρχείου) για σκοπούς δικαιώματος ψήφου στην πιο πάνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
ορίζεται η 28 Νοεμβρίου 2011.  

 
(2) Πρόσωπο που δικαιούται να παραστεί και να ψηφίσει κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση δικαιούται 

να διορίσει αντιπρόσωπό του για να παραστεί και να ψηφίσει στη θέση του. Οι μέτοχοι δύνανται να 
διορίσουν τον Πρόεδρο της Συνέλευσης ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ως πληρεξούσιο 
αντιπρόσωπο (proxy holder). Δεν είναι αναγκαίο ο αντιπρόσωπος που θα διοριστεί να είναι μέτοχος 
της Εταιρίας. Aν ο Μέτοχος κατέχει μετοχές της Εταιρίας, οι οποίες εμφανίζονται σε περισσότερες 
της μίας μερίδας επενδυτή, δύναται να διορίζει διαφορετικό αντιπρόσωπο για τις μετοχές που 
εμφανίζονται στην κάθε μερίδα επενδυτή σε σχέση με την Έκτακτη Γενική Συνέλευση. 
Αντιπρόσωπος που ενεργεί για περισσότερους μετόχους μπορεί να ψηφίζει διαφορετικά για κάθε 
μέτοχο.  Σε περίπτωση που ο μέτοχος που διορίζει αντιπρόσωπο, θέλει να καθορίσει την ψήφο του 
σε σχέση με οποιοδήποτε ψήφισμα, τότε θα πρέπει να συμπληρώσει δεόντως το πληρεξούσιο 
έγγραφο υποδεικνύοντας ρητά τον τρόπο που θα ψηφίσει ο αντιπρόσωπός του αναφορικά με το 
ψήφισμα αυτό. 

 
(3) Το σχετικό έγγραφο διορισμού πληρεξουσίου αντιπροσώπου, το οποίο εσωκλείεται και το οποίο 

είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com (βλ. ενότητα Σχ. 
Επενδυτών/Ανακοινώσεις) πρέπει να κατατεθεί στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρίας (Οδός 
Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος, 2002 Λευκωσία, Κύπρος, φαξ +357 22 336258) 
τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της Συνέλευσης. Ο 
δικαιούχος καλείται να μεριμνά για την επιβεβαίωση της επιτυχούς αποστολής του εντύπου 
διορισμού αντιπροσώπου και της παραλαβής του από την Εταιρία καλώντας την Υπηρεσία 
Μετοχών & Χρεογράφων της Εταιρίας  στο τηλέφωνο +357 22 121755. 

 
(4) Οι μέτοχοι και/ή οι πληρεξούσιοι αντιπρόσωποί τους που θα παραστούν στη Συνέλευση, θα πρέπει 

να προσκομίζουν την πολιτική τους ταυτότητά ή άλλο πιστοποιητικό με το οποίο θα καθίσταται 
δυνατή η διακρίβωση της ταυτότητάς τους. 

 
(5) Κάθε νομικό πρόσωπο, που είναι μέλος της Εταιρίας, μπορεί με απόφαση των διοικητικών 

συμβούλων του ή άλλου διοικητικού σώματός του, να εξουσιοδοτεί οποιοδήποτε πρόσωπο που θα 
θεωρήσει κατάλληλο, να ενεργεί ως αντιπρόσωπός του σε οποιαδήποτε συνέλευση της Εταιρίας ή 
οποιασδήποτε τάξης μελών της Εταιρίας, και το πρόσωπο που έχει εξουσιοδοτηθεί με τον τρόπο 
αυτό δικαιούται να ασκεί τις ίδιες εξουσίες εκ μέρους του νομικού προσώπου, που αντιπροσωπεύει, 
που θα μπορούσε να ασκεί το νομικό πρόσωπο αυτό αν ήταν φυσικό πρόσωπο, μέλος της 
Εταιρίας.    

 
(6) Το Καταστατικό της Εταιρίας και οι πρακτικές που ακολουθεί η Εταιρία δεν προβλέπουν τη 

δυνατότητα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση με ηλεκτρονικά μέσα χωρίς τη φυσική παρουσία των 
μετόχων στον τόπο διεξαγωγής της, ούτε τη δυνατότητα εξ αποστάσεως συμμετοχής των μετόχων 
στην ψηφοφορία. 

 
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 
 

(7) Σε κάθε Γενική Συνέλευση ψήφισμα που τίθεται σε ψηφοφορία θα αποφασίζεται με ανάταση των 
χεριών εκτός αν (πριν ή κατά την ανακοίνωση του αποτελέσματος της ψηφοφορίας με ανάταση των 
χεριών) ζητηθεί ψηφοφορία κατά μετοχή (poll):   

 
(α) από τον Πρόεδρο ή  

 
(β) από τουλάχιστο δέκα μέλη που παρίστανται προσωπικά ή με αντιπρόσωπο ή 
 
(γ) από οποιοδήποτε μέλος ή μέλη που παρίστανται προσωπικά ή με αντιπρόσωπο και 
εκπροσωπούν όχι λιγότερο του ενός δεκάτου του συνόλου των δικαιωμάτων ψηφοφορίας όλων των 
μελών που έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν στη συνέλευση ή  
 
(δ) από μέλος ή μέλη κατόχους μετοχών της Εταιρίας που παρέχουν δικαίωμα ψήφου στη 
συνέλευση και είναι μετοχές επί των οποίων πληρώθηκε συνολικό ποσό ίσο προς όχι λιγότερο του 
ενός δεκάτου του ολικού ποσού που πληρώθηκε επί όλων των μετοχών που παρέχουν το δικαίωμα 
αυτό.  
 

http://www.bankofcyprus.com/
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Αν απαιτηθεί κατά μετοχή ψηφοφορία με τον τρόπο που αναφέρθηκε πιο πάνω, αυτή διεξάγεται σε 
τέτοιο χρόνο (μέσα σε δεκατέσσερις ημέρες) και τόπο και με τέτοιο τρόπο που δυνατό να καθορίσει 
ο Πρόεδρος και το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας κατά μετοχή θεωρείται ως ψήφισμα της 
συνέλευσης στην οποία απαιτήθηκε η ψηφοφορία κατά μετοχή. Η απαίτηση για ψηφοφορία κατά 
μετοχή μπορεί να αποσυρθεί. 

 
(8) Ειδικό Ψήφισμα είναι το ψήφισμα που εγκρίθηκε με πλειοψηφία όχι λιγότερη των τριών τετάρτων 

των μελών που δικαιούνται και ψηφίζουν, προσωπικά ή μέσω αντιπροσώπου σε γενική συνέλευση, 
για την οποία ειδοποίηση, στην οποία ορίζεται η πρόθεση όπως το ψήφισμα προταθεί ως ειδικό 
ψήφισμα, δόθηκε κατάλληλα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 135 του Περί Εταιρειών Νόμου 
Κεφ. 113. 

 
(9) Ψήφισμα με βάση το άρθρο 59Α του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 είναι το ψήφισμα που σε 

δεόντως συγκληθείσα γενική συνέλευση εγκρίθηκε (α) με πλειοψηφία δύο τρίτων των μετοχών που 
αντιπροσωπεύονται σε αυτή ή (β) με απλή πλειοψηφία σε περίπτωση που στη γενική συνέλευση 
αντιπροσωπεύεται το μισό τουλάχιστο του εκδοθέντος κεφαλαίου της Εταιρίας. 

 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 

(10) Σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 127Β του περί Εταιρειών Νόμου Κεφ. 113, μέτοχος της 
Εταιρίας έχει το δικαίωμα (i) να προσθέσει θέμα στην ημερήσια διάταξη ετήσιας γενικής συνέλευσης 
νοουμένου ότι κάθε ένα τέτοιο θέμα συνοδεύεται από αναφερόμενους λόγους που δικαιολογούν την 
συμπερίληψή του  ή προτεινόμενο ψήφισμα για έγκριση στην γενική συνέλευση, και (ii) τοποθετήσει 
προτεινόμενο ψήφισμα για θέμα στην ημερήσια διάταξης γενικής συνέλευσης νοουμένου ότι: 
 
(α) το εν λόγω μέλος κατέχει ή τα εν λόγω μέλη κατέχουν τουλάχιστο πέντε τοις εκατόν (5%) του 

εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου που εκπροσωπεί τουλάχιστο πέντε τοις εκατόν (5%) του 
συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου όλων των μελών τα οποία έχουν το δικαίωμα να 
ψηφίσουν στη συνέλευση στην οποία η αίτηση για τη συμπερίληψη του θέματος σχετίζεται, 
και 

 
(β) η αίτηση από μέλος για την προσθήκη θέματος ή ψηφίσματος (ως περιγράφεται ανωτέρω) 

ληφθεί από τον Γραμματέα της Εταιρίας σε έντυπη μορφή ή σε ηλεκτρονική μορφή στις πιο 
κάτω διευθύνσεις τουλάχιστον 42 ημέρες πριν από την συνέλευση αναφορικά με την οποία 
σχετίζεται. 

   
 Διεύθυνση παράδοσης αίτησης σε έντυπη μορφή:  

 Γραμματέα, Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ, Οδός Στασίνου 51, Αγία 
Παρασκευή, Στρόβολος 2002, Λευκωσία, Κύπρος ή με φαξ στο +357 22 379655 

 
  Διεύθυνση παράδοσης αίτησης σε ηλεκτρονική μορφή: investors@bankofcyprus.com 

   
(11) Με βάση τις διατάξεις του άρθρου 128Γ του Περί Εταιρειών Νόμου Κεφ. 113, οι μέτοχοι έχουν το 

δικαίωμα να υποβάλουν ερωτήσεις σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και να λάβουν 
απαντήσεις από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας, τηρουμένων των οποιωνδήποτε μέτρων 
δυνατόν να λάβει η Εταιρία για τη διασφάλιση της ταυτότητας των μετόχων. Απάντηση σε ερώτηση 
που υποβλήθηκε δεν επιβάλλεται όπου (α) η απάντηση θα επενέβαινε ανάρμοστα στην 
προετοιμασία για τη συνέλευση ή στην εχεμύθεια, ή σε επιχειρηματικά συμφέροντα της Εταιρίας, (β) 
η απάντηση έχει ήδη δοθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρίας σε ειδικά διαμορφωμένη θέση ερωτήσεων 
και απαντήσεων ή (γ) κατά την κρίση του Προέδρου της Συνέλευσης είναι ανεπιθύμητο για τη 
διατήρηση της τάξης στη συνέλευση να απαντηθεί η ερώτηση. Πριν από την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση, μέτοχοι μπορούν να υποβάλουν ερωτήματα γραπτώς, αποστέλλοντας επιστολή, μαζί με 
σχετικά αποδεικτικά της ιδιότητας τους ως μέτοχοι, τουλάχιστον τέσσερις μέρες προηγουμένως 
(δηλ. μέχρι τις 1 Δεκεμβρίου 2011) στον Γραμματέα της Εταιρίας, Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ οδός Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος 2002, Λευκωσία, Κύπρος ή με φαξ στο 
+357 22 379655 ή με αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος στο investors@bankofcyprus.com 

 
ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

(12) Στις 11 Νοεμβρίου 2011 (ημερομηνία της παρούσας ειδοποίησης) το σύνολο του εκδομένου 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας ανέρχεται σε €899.173.181 διαιρεμένο σε 899.173.181 συνήθεις 
μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 έκαστη. 

 
(13) Η Ειδοποίηση Σύγκλησης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, τα προτεινόμενα ψηφίσματα και το 

έντυπο διορισμού πληρεξουσίου αντιπροσώπου θα διατίθενται σε ηλεκτρονική μορφή στην 
ιστοσελίδα της Εταιρίας www.bankofcyprus.com (Σχέσεις Επενδυτών/Ανακοινώσεις) καθώς και σε 
έντυπη μορφή στα γραφεία της Υπηρεσίας Μετοχών & Χρεογράφων της Εταιρίας στη Διεύθυνση 
Εύρου 4, Eurolife House, 3ος όροφος, Στρόβολος, Λευκωσία Κύπρος. 

http://www.bankofcyprus.com/
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ΚΤΡΙΟΣΕΡΟΙ ΟΡΟΙ ΢ΦΕΔΙΟΤ ΚΕΥΑΛΑΙΑΚΗ΢ ΕΝΙ΢ΦΤ΢Η΢ 

 

Ι. ΚΤΡΙΟΣΕΡΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟ΢Η΢ ΔΙΚΑΙΨΜΑΣΨΝ ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢ 

ΕΚΔΟΣΗ΢  Τξάπεδα Κύπξνπ Γεκόζηα Δηαηξία Λίκηηεδ («Τξάπεδα», «Δηαηξία») 

ΠΡΟ΢ΦΕΡΟΜΕΝΕ΢ ΑΞΙΕ΢ Γηθαηώκαηα Πξνηίκεζεο («Rights») 

ΕΚΔΟ΢Η ΔΙΚΑΙΧΜΑΣΧΝ 

ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢ 
Σε όινπο ηνπο μεηόσοςρ θαη καηόσοςρ αξιών ηηρ Εηαιπίαρ πνπ ζύκθσλα κε ηνπο όξνπο ηνπο 

κπνξνύλ λα κεηαηξαπνύλ ζε κεηνρέο (Δπηιέμηκεο Αμίεο)  (δειαδή Μεηαηξέςηκα Φξεόγξαθα 

2013/2018, Μεηαηξέςηκα Αμηόγξαθα Κεθαιαίνπ θαη Μεηαηξέςηκα Αμηόγξαθα Δληζρπκέλνπ 

Κεθαιαίνπ (ΜΑΔΚ) ηεο Τξάπεδαο) ζηε βάζε σο απηά λα είραλ κεηαηξαπεί ζε κεηνρέο ηελ 

εκεξνκελία πνπ πξνεγείηαη ηεο εκεξνκελίαο αξρείνπ ηεο πξνζθνξάο γηα αληαιιαγή σο 

ζρεηηθά ζα αλαθνηλσζεί από ηελ Τξάπεδα (νη «Γηθαηνύρνη») (ππό ηνπο πεξηνξηζκνύο ησλ 

Δμαηξνύκελσλ Φσξώλ σο πεξηγξάθνληαη πην θάησ). 
 

Η παξνύζα έθδνζε δελ ζα απεπζύλεηαη ζε κεηόρνπο ή θαηόρνπο Δπηιέμηκσλ Αμηώλ εληόο 

νπνηαζδήπνηε ρώξαο ζηελ νπνία ζύκθσλα κε ηνπο λόκνπο απηήο, ε δηελέξγεηα ηεο 

πξνζθνξάο είλαη παξάλνκε ή απνηειεί παξαβίαζε νπνηαζδήπνηε εθαξκνζηέαο λνκνζεζίαο, 

θαλόλα ή θαλνληζκνύ (Δμαηξνύκελεο Φώξεο) (π.ρ. Ηλσκέλεο Πνιηηείεο, Καλαδάο, 

Απζηξαιία, Νόηηνο Αθξηθή, Ιαπσλία). 

 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΔΟ΢Η΢ 

ΔΙΚΑΙΧΜΑΣΧΝ ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢ 
Ένα Δικαίυμα Πποηίμηζηρ για κάθε μία ζςνήθη μεηοσή πνπ ζα θαηέρνπλ νη κέηνρνη θαηά 

ηελ εκεξνκελία αξρείνπ και ένα Δικαίυμα Πποηίμηζηρ για κάθε μεηοσή πος θα καηείσαν 

οι κάηοσοι ηυν Επιλέξιμυν Αξιών καηά ηην ημεπομηνία απσείος, κε βάζε ηελ αληίζηνηρε, 

ζύκθσλα κε ηνπο Όξνπο Έθδνζήο ηνπο, ηζρύνπζα ηηκή κεηαηξνπήο ηνπο ζε κεηνρέο ηεο 

Δηαηξίαο. 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ Α΢ΚΗ΢Η΢ 

ΔΙΚΑΙΧΜΑΣΧΝ ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢ 

΢Ε ΝΕΕ΢ ΜΕΣΟΥΕ΢ 
 

Κάζε ηπία (3) Δικαιώμαηα Πποηίμηζηρ πνπ ζα αζθνύληαη ζα κεηαηξέπνληαη ζε μία (1) 

πλήπυρ πληπυθείζα νέα ζςνήθη μεηοσή νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00. 

ΣΙΜΗ ΔΙΑΘΕ΢Η΢ ΝΕΧΝ 

ΜΕΣΟΥΧΝ 
 

€1,00 ανά Νέα Μεηοσή 

ΕΚΔΟ΢Η ΚΑΙ ΠΑΡΑΥΧΡΗ΢Η 

ΥΑΡΙ΢ΣΙΚΧΝ  ΜΕΣΟΥΧΝ 
Ακέζσο κεηά ηε ιήμε ηεο πεξηόδνπ άζθεζεο ησλ Γηθαησκάησλ Πξνηίκεζεο θαη ηελ έθδνζε 

ησλ Νέσλ Μεηνρώλ πνπ ζα πξνθύςνπλ από ηε άζθεζε ησλ Γηθαησκάησλ Πξνηίκεζεο, ζα 

εθδνζνύλ θαη παξαρσξεζνύλ σαπιζηικέρ μεηοσέρ ζε αναλογία μίαρ νέαρ σαπιζηικήρ 

πιήξσο πιεξσκέλεο ζπλήζνπο μεηοσήρ για κάθε μία Νέα Μεηοσή πος θα πποκύτει από 

ηην άζκηζη ηυν Δικαιυμάηυν Πποηίμηζηρ.  Η πιεξσκή ησλ Φαξηζηηθώλ Μεηνρώλ ζα 

πξαγκαηνπνηεζεί κε δηάζεζε πνζνύ, ην νπνίν ζα ηζνύηαη κε ηε ζπλνιηθή νλνκαζηηθή αμία 

ησλ Φαξηζηηθώλ Μεηνρώλ πνπ ζα εθδνζνύλ, από ην ινγαξηαζκό ππεξαμίαο κεηνρώλ (share 

premium account) ηεο Δηαηξίαο. 
 

ΕΚΔΟΜΕΝΟ ΜΕΣΟΥΙΚΟ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΣΗΝ 

ΠΑΡΟΤ΢Α ΕΚΔΟ΢Η 
 

€899.173.181 δηαηξεκέλν ζε 899.173.181 ζπλήζεηο κεηνρέο νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00 ε θάζε 

κία  

ΑΡΙΘΜΟ΢ ΔΙΚΑΙΧΜΑΣΧΝ 

ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢ ΠΡΟ΢ ΕΚΔΟ΢Η 
 1.188.939.626  (ο ακριβής αριθμός θα προζδιοριζηεί καηά ηην ημερομηνία αρτείοσ ως η 

σποζημείωζη  πιο κάηω) 

΢ΤΝΟΛΙΚΟ ΜΕΣΟΥΙΚΟ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΟ΢ ΕΙ΢ΑΓΧΓΗ 

(΢Ε ΠΕΡΙΠΣΧ΢Η ΠΟΤ 

Α΢ΚΗΘΟΤΝ ΟΛΑ ΣΑ 

ΔΙΚΑΙΧΜΑΣΑ ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢) 

 

Μέρξη €396,3 εθαη. δηαηξεκέλν ζε 396,3 εθαη. ζπλήζεηο κεηνρέο νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00 ε 

θάζε κηα από ηελ άζθεζε ησλ Γηθαησκάησλ Πξνηίκεζεο θαη κέρξη €396,3 εθαη. δηαηξεκέλν 

ζε 396,3 εθαη. ζπλήζεηο κεηνρέο νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00 ε θάζε κηα από ηελ έθδνζε 

ραξηζηηθώλ κεηνρώλ πξνο ηνπο θαηόρνπο ησλ Νέσλ Μεηνρώλ πνπ ζα πξνθύςνπλ από ηελ 

άζθεζε ησλ Γηθαησκάησλ Πξνηίκεζεο κε θεθαιαηνπνίεζε απνζεκαηηθώλ. (ο ακριβής 

αριθμός θα προζδιοριζηεί καηά ηην ημερομηνία αρτείοσ ως η σποζημείωζη 1 πιο κάηω) 
 

Σπλνιηθά κέρξη €792,6 εθαη. δηαηξεκέλν ζε 792,6 εθαη. ζπλήζεηο κεηνρέο νλνκαζηηθήο αμίαο 

€1,00 ε θάζε κηα. (ο ακριβής αριθμός θα προζδιοριζηεί καηά ηην ημερομηνία αρτείοσ ως η 

σποζημείωζη 1 πιο κάηω) 
 
 

ΣΑΞΙΝΟΜΗ΢Η ΝΕΧΝ 

ΜΕΣΟΥΧΝ  
Όιεο νη λέεο κεηνρέο πνπ ζα εθδνζνύλ θαη παξαρσξεζνύλ κεηά από ηελ άζθεζε ησλ 

Γηθαησκάησλ Πξνηίκεζεο από ηνπο θαηόρνπο ηνπο θαη ηε κεηέπεηηα έθδνζε θαη παξαρώξεζε 

ησλ Φαξηζηηθώλ Μεηνρώλ ζα έρνπλ ηα ίδηα αθξηβώο δηθαηώκαηα (rank pari passu) κε ηηο 

πθηζηάκελεο κεηνρέο γηα όινπο ηνπο ζθνπνύο. 
 
 

ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ΢ ΣΧΝ ΝΕΧΝ 

ΚΕΦΑΛΑΙΧΝ ΣΗ΢ ΕΣΑΙΡΙΑ΢ 

ΑΠΟ ΣΑ Α΢ΚΗΘΕΝΣΑ 

ΔΙΚΑΙΧΜΑΣΑ ΠΡΟΣΙΜΗ΢Η΢ 
 

Τα θεθάιαηα πνπ ζα αληιεζνύλ από ηελ έθδνζε Γηθαησκάησλ Πξνηίκεζεο πξννξίδνληαη γηα 

ηελ ελίζρπζε ηεο θεθαιαηαθήο επάξθεηαο ηνπ Σπγθξνηήκαηνο θαη ζπγθεθξηκέλα ηελ 

ελίζρπζε ησλ Κπξίσλ Βαζηθώλ Ιδίσλ Κεθαιαίσλ (Core Tier 1) ηνπ Σπγθξνηήκαηνο. 

ΕΙ΢ΑΓΧΓΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΣΕΤ΢Η 
Τα Γηθαηώκαηα Πξνηίκεζεο ζα εηζαρζνύλ θαη ζα δηαπξαγκαηεύνληαη ζην Φξεκαηηζηήξην 

Αμηώλ Κύπξνπ θαη ζην Φξεκαηηζηήξην Αζελώλ, εθόζνλ ιεθζνύλ νη ζρεηηθέο εγθξίζεηο από 

ηηο αξκόδηεο αξρέο.   
 

 
1  Για ηον σπολογιζμό ηοσ αριθμού Δικαιωμάηων Προηίμηζης ποσ προκύπηει για ηα ΜΑΕΚ εκδομένα ζε Δολάρια Αμερικής έτει τρηζιμοποιηθεί 

ενδεικηικά  η ιζοηιμία  1€ = 1,39$. Ο ακριβής αριθμός ηων Δικαιωμάηων Προηίμηζης προς έκδοζη και ως εκ ηούηοσ ο μέγιζηος αριθμός ηοσ ζσνολικού 

μεηοτικού κεθαλαίοσ προς ειζαγωγή θα προζδιοριζηεί με βάζη ηην ιζοηιμία  €:$ καηά ηην ημερομηνία αρτείοσ. Κλαζμαηικά σπόλοιπα θα αγνοούνηαι. 
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ΙΙ.  ΚΤΡΙΟΣΕΡΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟ΢Η΢ ΤΠΟΦΡΕΨΣΙΚΑ ΜΕΣΑΣΡΕΧΙΜΨΝ ΟΜΟΛΟΓΨΝ  

 

ΕΚΔΟΣΗ΢  Τξάπεδα Κύπξνπ Γεκόζηα Δηαηξία Λίκηηεδ («Τξάπεδα», «Δθδόηεο») 

ΠΡΟ΢ΦΕΡΟΜΕΝΕ΢ ΑΞΙΕ΢ ΓΙΑ 

ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ 
Υπνρξεσηηθά Μεηαηξέςηκα Οκόινγα («ΥΜΟ») 

YΦΟ΢ EΚΔΟ΢Η΢ ΤΜΟ Μέρξη €600.000.000 

ΟΝΟΜΑ΢ΣΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΜΟ €1,00 (έλα Δπξώ) 

ΣΙΜΗ EΚΔΟ΢Η΢  ΤΜΟ Σην άξηην ζε αμίεο ηνπ €1.   

ΕΠΙΣΟΚΙΟ  Μεδεληθό 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ  Οθηώ (8) εκεξνινγηαθέο κέξεο από ηελ έθδνζή ηνπο 

ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ ΓΙΑ ΕΘΕΛΟΝΣΙΚΗ 

ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ (TENDER EXCHANGE 

OFFER) 

Σε όινπο ηνπο θαηόρνπο Μεηαηξέςηκσλ Αμηόγξαθσλ Δληζρπκέλνπ Κεθαιαίνπ 

(«ΜΑΔΚ») (νη «Γηθαηνύρνη ΜΑΔΚ») θαηά ηελ εκεξνκελία αξρείνπ θαη αθνξά ηελ 

αληαιιαγή ησλ ΜΑΔΚ πνπ ζα θαηέρνπλ νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00 ην θάζε έλα κε 

Υπνρξεσηηθά Μεηαηξέςηκα Οκόινγα αληίζηνηρεο νλνκαζηηθήο αμίαο.   

 
Η Πξνζθνξά γηα Δζεινληηθή Αληαιιαγή δελ ζα απεπζύλεηαη ζε θαηόρνπο ΜΑΔΚ 

εληόο νπνηαζδήπνηε ρώξαο ζηελ νπνία ζύκθσλα κε ηνπο λόκνπο απηήο, ε δηελέξγεηα 

ηεο πξνζθνξάο είλαη παξάλνκε ή απνηειεί παξαβίαζε νπνηαζδήπνηε εθαξκνζηέαο 

λνκνζεζίαο, θαλόλα ή θαλνληζκνύ (Δμαηξνύκελεο Φώξεο)  (π.ρ. Ηλσκέλεο Πνιηηείεο, 

Καλαδάο, Απζηξαιία, Νόηηνο Αθξηθή, Ιαπσλία). 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ΢ 1 ΥΜΟ νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00 γηα θάζε 1 ΜΑΔΚ νλνκαζηηθήο αμίαο €1,00.  

ΣΡΟΠΟ΢ ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ΢   Οη Γηθαηνύρνη ΜΑΔΚ δύλαληαη λα ζπκκεηάζρνπλ ζηελ Πξνζθνξά γηα Δζεινληηθή 

Αληαιιαγή ΜΑΔΚ κε ΥΜΟ κε ηελ θαηαβνιή γηα αληαιιαγή ησλ ΜΑΔΚ πνπ 

θαηέρνπλ κε ΥΜΟ αληίζηνηρεο νλνκαζηηθήο αμίαο. 

 

Τα ΜΑΔΚ πνπ ζα θαηαβιεζνύλ γηα ηελ αληαιιαγή θαη ζα γίλνπλ απνδεθηά γηα 

εγγξαθή ζηελ έθδνζε ησλ ΥΜΟ, ζα αθπξσζνύλ θαη ε Τξάπεδα ζα παύζεη λα έρεη 

νπνηεζδήπνηε ππνρξεώζεηο ζρεηηθά κε απηά.  

ΣΡΟΠΟ΢ ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ΢ ΓΙΑ 

ΚΑΣΟΥΟΤ΢ ΜΑΕΚ ΕΚΔΟΜΕΝΑ ΢Ε 

ΔΟΛΑΡΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ΢  

Οη θάηνρνη ησλ ΜΑΔΚ εθδνκέλα ζε Γνιάξηα Ακεξηθήο δύλαληαη λα ζπκκεηάζρνπλ 

ζηελ Πξνζθνξά γηα Αληαιιαγή ησλ ΜΑΔΚ πνπ θαηέρνπλ ζε ΥΜΟ αληίζηνηρεο 

νλνκαζηηθήο αμίαο ζε Δπξώ.  Γηα ζθνπνύο ππνινγηζκνύ ηνπ αξηζκνύ ησλ ΥΜΟ πνπ 

ζα ηνπο παξαρσξεζνύλ θαηά ηελ αληαιιαγή, ην νλνκαζηηθό πνζό ησλ ΜΑΔΚ 

Γνιαξίσλ Ακεξηθήο ζα κεηαηξαπεί ζε Δπξώ κε ηελ ηζνηηκία €:$ σο ζα ηζρύεη θαηά 

ηελ εκεξνκελία αξρείνπ (record date) ηεο Πξνζθνξάο γηα Αληαιιαγή, σο ζρεηηθά ζα 

αλαθνηλσζεί από ηελ Τξάπεδα.  Κιαζκαηηθά ππόινηπα ζα αγλννύληαη. 

ΚΑΣΑΝΟΜΗ ΢Ε ΠΕΡΙΠΣΧ΢Η 

ΤΠΕΡΚΑΛΤΦΗ΢ ΣΗ΢ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ΢ 
Σε πεξίπησζε πνπ νη απνδνρέο ηεο Πξνζθνξάο γηα Δζεινληηθή Αληαιιαγή ππεξβνύλ 

ηελ πξνηεηλόκελε έθδνζε ησλ  €600 εθ. ΥMΟ, ε ηειηθή θαηαλνκή ησλ ΥMΟ ζα γίλεη 

θαηά αλαινγία (pro rata) ηνπ αηηεζέληνο πνζνύ.  

ΑΠΟΠΛΗΡΧΜΗ ΜΕ ΜΕΣΟΥΕ΢ Με ηε ιήμε ηνπ θάζε ΥΜΟ νλνκαζηηθήο αμίαο €1 ε Τξάπεδα ζα ζεσξείηαη όηη ην έρεη 

πιήξσο απνπιεξώζεη κε ηελ έθδνζε  κηαο λέαο ζπλήζνπο κεηνρήο ηεο Δηαηξίαο 

νλνκαζηηθήο αμίαο €1 ρσξίο ηελ θαηαβνιή νπνηνπδήπνηε επηπξόζζεηνπ πνζνύ. 

΢ΤΝΕΠΕΙΕ΢ ΑΠΟΠΛΗΡΧΜΗ΢ ΤΜΟ ΢Ε 

ΜΕΣΟΥΕ΢ 
Αθύξσζε ησλ ΥΜΟ θαη ηζόπνζε αύμεζε ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ ηνπ Δθδόηε.  

ΕΚΔΟ΢Η ΚΑΙ ΠΑΡΑΥΧΡΗ΢Η 

ΥΑΡΙ΢ΣΙΚΧΝ ΜΕΣΟΥΧΝ 
Ακέζσο κεηά ηε ιήμε ηεο Πξνζθνξάο γηα Δζεινληηθή Αληαιιαγή θαη ηελ έθδνζε ησλ 

ζπλήζσλ  κεηνρώλ πνπ ζα πξνθύςνπλ από ηελ απνπιεξσκή ησλ ΥΜΟ ζηε ιήμε 

ηνπο, θα εκδοθούν και παπασυπηθούν σαπιζηικέρ μεηοσέρ (Bonus Shares) ζε 

αναλογία μίαρ νέαρ σαπιζηικήρ πλήπυρ πληπυμένηρ ζςνήθοςρ μεηοσήρ για κάθε 3 

νέερ ζςνήθειρ μεηοσέρ πος θα πποκύτοςν από ηη μεηαηποπή ηυν ΤΜΟ, δειαδή 

ζα εθδνζνύλ κέρξη  200 εθαη. Φαξηζηηθέο Μεηνρέο.   Κιαζκαηηθά Υπόινηπα 

Φαξηζηηθώλ Μεηνρώλ δελ ζα εθδνζνύλ. Η πιεξσκή ησλ Φαξηζηηθώλ Μεηνρώλ ζα 

πξαγκαηνπνηεζεί κε δηάζεζε πνζνύ, ην νπνίν ζα ηζνύηαη κε ηε ζπλνιηθή νλνκαζηηθή 

αμία ησλ Φαξηζηηθώλ Μεηνρώλ πνπ ζα εθδνζνύλ, από ην ινγαξηαζκό ππεξαμίαο 

κεηνρώλ (share premium account) ηεο Δηαηξίαο. 

΢ΚΟΠΟ΢ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ΢ ΓΙΑ 

ΕΘΕΛΟΝΣΙΚΗ ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ 
Δλίζρπζε ησλ Κπξίσλ Βαζηθώλ Ιδίσλ Κεθαιαίσλ (Core Tier 1) ηνπ Σπγθξνηήκαηνο. 

ΕΙ΢ΑΓΧΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΣΕΤ΢Η Τα ΥΜΟ δελ ζα είλαη κεηαβηβάζηκα, δελ ζα εηζαρζνύλ νύηε ζα δηαπξαγκαηεύνληαη ζε 

νπνηαδήπνηε νξγαλσκέλε αγνξά ή Φξεκαηηζηήξην. Οη Νέεο Μεηνρέο πνπ ζα 

πξνθύςνπλ από ηε κεηαηξνπή ησλ ΥΜΟ θαη νη Φαξηζηηθέο κεηνρέο ζα εηζαρζνύλ θαη 

ζα δηαπξαγκαηεύνληαη ζην Φξεκαηηζηήξην Αμηώλ Κύπξνπ θαη ζην Φξεκαηηζηήξην 

Αζελώλ, εθόζνλ ιεθζνύλ νη ζρεηηθέο εγθξίζεηο από ηηο αξκόδηεο αξρέο.   
 

                11 Νοεμβρίου 2011 
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